

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



# 路泽太高架获 中国钢结构金奖

本报讯（记者刘振清）日前，中国建筑金属结构协会公布第十四届第二批 中国钢结构金奖 获奖项目，年前通车的路泽太高架以 143.5 分（满分 150 分）的高分获奖。

中国钢结构金奖 是全国钢结构行业内国家优质工程奖项，代表项目的钢结构工程质量处于全国最高水平。路泽太高架项目全长 21 公里，其中钢结构桥梁 17.5 公里，是目前国内最长的公路钢结构高架桥，钢板梁总重达 13 万吨，相当于 3 个鸟巢、19 座埃菲尔铁塔的用钢量，2017 年 5 月列入国家交通运输部首批公路钢结构桥梁示范工程名单的首位，是浙江省首条被列为全国公路钢结构桥梁典范的工程。

台州市交通投资集团有限公司相关负责人说，完成 13 万吨钢

板梁施工，涉及钢板梁原料生产、加工制作、拼装、运输、架设、安装等 9 大工序，各道工序依次交替、环环相扣，犹如一个循环，协作网络跨越舟山、南通、武汉、台州 4 个地区，焊接钢板梁焊缝总长度 1090 公里，相当于 20 条港珠澳大桥的长度；连接钢板梁的高强螺栓总数量 200 万颗，对接精度达到毫米级；钢板梁陆运和海运运距总和分别为 46 万公里和 2.6 万海里。

从 2019 年 10 月正式掀起钢板梁施工热潮，到 2020 年 8 月 20 日最后一榀钢板梁完成吊装对接，钢板梁施工全面收官，前后 300 多天时间里，工程建设指挥部在全线开展 比质量，比安全、比进度、比效益、比创新、比廉洁、比党建 七比七赛劳动竞赛；5000 多名工人分别参加钢板

梁大赛、盖梁大赛、路面工程攻坚赛、附属工程攻坚战、试验检测比武、箍筋焊接比武等各种大赛，经过艰苦卓绝的努力，从新冠疫情期间抢回了时间，从劳动竞赛中争取了质量。在 2020 年底进行的 2020 年 浙江省钢结构金刚奖 路泽太高架项目现场核查中，浙江省金刚奖评审专家组在实地踏勘和核查相关技术资料后，给出了 144.5 分（满分 150 分）的高分。

该负责人表示，路泽太高架项目之所以能以高分获得中国钢结构金奖，是因为项目施工中克服了许多难点，创新亮点。路泽太高架攻克了沿海地区厚板焊接质量控制和高空全位置焊接难题；自主研发的 ZHJ4000 型工字梁组、焊、矫一体化生产线，填补了国内大型钢板梁生产线的空

白，生产线经专家评审达到了国际先进水平；开展 提高钢板梁孔群通孔率 QC 活动，利用 POE 三维软件转换结合孔群精度要求，实现孔群先孔法，一次通孔率达 99.5%；在起吊能力受限、桥面载荷受限、吊装场地受限的 三限 情况下，形成的 在空间限制条件下多台汽车吊联合吊装方案，攻下了多工况多台汽车吊联合吊装，安全和精度控制难点，为行业提供参考；开展 公路中小跨径钢混组合梁桥成套技术研究 省级科研课题研究，项目共获得实用新型专利授权 6 项，申请发明专利 2 项，发表论文 11 篇，申请工法 1 项，形成企业制造及验收标准 1 项，《提高钢板梁一次吊装合格率》QC 活动获得浙江省 QC 成果二等奖。

《台州市物业管理条例》5 月 1 日正式实施

## 有法可依 物业管理工作更规范

本报讯（记者朱丹君 通讯员赵晨）近日，市住建局联合市司法局在市区东辉公园开展《台州市物业管理条例》（以下简称《条例》）宣贯活动。工作人员通过现场解答、互动交流、发放宣传册等多种方式，进一步推动条例落地见效，提高物业管理水平。各物业服务企业代表约 30 人参加了活动。

《条例》的制定与施行，旨在规范物业管理活动，维护物业管理各方的合法权益，营造良好的生活和工作环境。《条例》明确了业主、业委会、物业公司三者之

间的关系，以及分别享受的权利和义务，并对市民较为关注的业委会组建、物业服务等内容都有详细规定。

针对物业费，《条例》明确规定，业主欠交物业服务费，经判决、裁决等生效法律文书确认应当履行且有履行能力而拒不履行的，有关单位依法将该业主列入严重失信名单。物业服务企业不得采取停止供电、供水、供气或者暴力胁迫等方式催交物业服务费。如果有此行为，由物业主管部门责令限期改正；逾期不改正的，将处以 5000 元以上 5 万元以

下罚款。

物业管理本来就与我们的生活息息相关，有了这个《条例》，相信今后的物业管理工作将更加规范。市民张女士表示，《条例》对业主应该享有的权利和需履行的义务都有相关明确规定，回去之后，她会积极向身边的人宣传这些内容。

以前，部分业主的 任性 行为，常令小区物业人员束手无策。如今，《条例》明确规定了业主不得实施的行为类型，比如违法搭建、违法拆除、擅自占用绿地、损坏消防设施等。物业工作人员表示，《条例》还对每种违规行为处罚的行政机关及处罚尺度加以明确，为物业管理工作提供了不少便利。

下阶段，市住建局将通过进社区、进小区等多种形式，广泛开展《条例》宣传，组织业主委员会成员和物业服务企业相关工作人员开展《条例》集中学习培训。同时，该局还将积极配合市行政执法局，加大物业管理领域执法专项行动力度，真正提高《条例》的影响力，切实提高当地的物业管理水平。



## 千帆归港

4 月 30 日，石塘镇钓浜港内停满了休渔渔船，部分渔民正忙着修补、整理渔具入库，为伏季休渔做好准备。

5 月 1 日 12 时起，我市 2082 艘渔船进入伏季休渔。休渔作业类型为除钓具外的所有作业类型，以及为捕捞渔船配套服务的捕捞辅助船。

记者 徐伟杰摄

## 市工商联九届六次执委扩大会议召开

本报讯（记者张璐祎）近日，市工商业联合会九届六次执委扩大会议召开。会议还以云上党课的形式举行党史专题学习，为市工商联浙商永远跟党走 岭商矢志行 主题活动拉开帷幕。

会上，市工商联老干部代表围绕 中共温岭历史及其地位和影响 峥嵘岁月 的党课主题，从新民主主义时期中共温岭历史概述，温岭党史的历

史地位及其影响，英烈风范与时代精神三个方面为大家讲述了温岭党带领人民抗争和建设的峥嵘岁月。

2020 年，市工商联紧扣两个健康 主线，聚力亲商助企，勇于担当、奋力奔跑，在各项考核和工作评比中均取得优异成绩，多次获得各级领导的点赞和批示肯定，干出了新时代工商联的新样子。

会议强调，市工商联和广

大企业家要把握经济发展形势，进一步坚定民营经济高质量发展的信心，向着高质量发展奋力去 拼 、主动去 变 、大胆去 闯 ，不断转型升级、超越自我，在新征程上续写好新时代温岭民营经济发发展史；要注重理想信念教育，高标准做好新时代民营经济统战工作，创新开展理想信念教育实践活动，将 浙商永远跟党走 岭商矢志行 活动往

深里走、往实里走，推动形成我市民营经济统战工作的鲜明标识和特色品牌；工商联要积极策划有效机制、设计专项活动、搭建平台载体，发挥企业家主体作用，努力让企业家站前台、当主角、显担当。要对标对表超创干，为我市打造新时代民营经济高质量发展强市、宜业宜居现代化中等城市、县域治理现代化标杆市贡献力量。

## 市教育系统举办书画作品展

本报讯（记者江潇扬）为庆祝中国共产党建党 100 周年，4 月 30 日，市教育工会在市文化馆举办 丹青书盛世 翰墨颂党恩 教育系统书法、美术展，共展出书画作品 100 幅，涉及山水、花鸟、人物、书法等题材，展期至 5 月 20 日。

本次展览共收到书画作品

300 多幅，经过初评、复评，评

选出入展作品 100 幅，代表着全市教职工的艺术创作实力。从纤纤小品到丈二巨制，作品立意新颖、主题突出，有保家卫国的驻边战士，有繁花似锦的花鸟画，有歌颂传统美德和家国情怀的名言名句，也有反映社会主义建设新变化、新风貌的原创手绘。一笔一画，一草一木，一山一石，一景一物，既是教职工对

现了新时代劳动者的风范，弘扬了劳模精神。在展览中，还出现了不少新局面，如松门中学郭海雷的作品《行路难》，城西小学彭晓的作品《望乡·石庐》等。近三分之一的作品都是新人新作，让我们看到了温岭教育系统的新鲜血液，也代表着教师队伍的蓬勃向上精神。市教育局相关工作人员说。



## 车间党课传承 红色精神



4 月 29 日上午，城东街道党工委书记林晓敏到台州市洛克赛工具有限公司生产车间开展党史宣讲（微党课），引导职工重温红色经典，践行 红色精神，凝聚奋发有为的正能量，实现企业高质量发展。作为党史宣讲 六进 活动的重要一环，当天的活动也拉开了街道机关干部到所联系企业开展党史宣讲（微党课）的序幕。

记者 陈祥胜 通讯员 王华琦摄

## 党史中的浙江地名温岭篇 筹展中

本报讯（记者黄晓慧）4 月 30 日，市地名办邀请市委党史研究室李幸斐、《温岭市地名志》编辑林琼法等专家，讨论拟收入

党史中的浙江地名 温岭篇 的地名条目。此前 4 月 28 日，省民政厅原副厅长计时华和浙江省之江区划地名研究院的地名专家一行专程来到新近被评上 千年古镇 的温峤镇温岭街实地考察，指导 党史中的浙江地名 温岭篇 展览筹展和温岭市千年温峤地名文化展示馆建设工作。

浙江是中国革命红船起航地、改革开放先行、习近平新时代中国特色社会主义思想重要萌发地，浙江人民在中国共产党的领导下，为了实现民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福浴血奋战，艰苦创业，锐意改革，写下了精彩的历史篇章。地名是不可磨灭的文化印记，为凸现中国共产党在浙江留下的红色印记，省民政厅特主办 党史中的浙江地名 系列展览，以一个个红色地名，讲述一个个感人至深的红色传奇。

该系列展览在省内设瑞安、义乌、温岭等展览点。党史中的浙江地名 温岭篇 展览由温岭市民政局、温岭市党史学习教育领导小组办公室、浙江省之江区划地名研究院、华语之声等单位承办，举办此次展览，目的既是为了挖掘温岭的红色地名文化资源，传承红色记忆，也是为

中国共产党百年华诞献礼，重温红色地名，继续砥砺前行。

温岭市千年温峤地名文化展示馆拟设于温峤镇温岭街 陈泰祥，党史中的浙江地名 温岭篇 展览计划在 6 月开始展出，将作为地名文化展示馆的一部分，长期供游客参观。

太平街道山下金村黄茅山叶霞寺，是土地革命时期温岭县委所在地旧址，大溪镇东桥村东桥堂是中共温岭县委重要会议旧址，横峰街道石刺头村银杏庙是抗租斗争动员会旧址，坞根镇洋呈红军台门是中共工农红军第十三军第二团总指挥部驻地旧址，城关明伦堂为温岭县青战团成立旧址 拟入选

党史中的浙江地名 温岭篇 展览的十几个地名，都是与温岭党史中的重大历史事件相关的地名，经过数轮讨论遴选确定的。中华人民共和国成立之后的重大历史事件相关的地名也有不少拟入选展览，如湖漫水库是温岭第一座中型水库，江厦潮汐试验电站是中国第一座双向潮汐电站，万寿路曾是一

台州第一街、泽国牧南村（现牧屿村）是中国第一家股份合作制企业诞生地）、藤岭隧道是浙江省内首个通过股份合作的方式向社会集资建造的隧道，也是当时台州最长的隧道

市民政局相关负责人表示，举办 党史中的浙江地名 温岭篇 展览，是党史学习宣传的新形式，对于党史学习教育很有必要。

## 新河镇土地承包证遗失登记册

乡镇	村	组	原户主姓名	原农村土地承包经营权证号码	电话
新河	三至王	三邵片	颜良才	无	13456493989
		三邵片	瞿初林	无	13456493989
		三邵片	瞿美富	无	13456493989
		三邵片	瞿云秋	无	13456493989
		三邵片	瞿中朝	无	13456493989
		三邵片	瞿小初	无	13456493989
		三邵片	瞿正勤	无	13456493989
		三邵片	王载清	无	13456493989
		三邵片	王仁富	无	13456493989
		三邵片	王灵华	无	13456493989
		戴池片	戴夏米	无	13456493989

### 证据先行登记保存处理决定书送达公告

陈秀兰（公民身份证号码：3326231951\*\*\*\*5903）：

你未取得医疗机构执业许

可证擅自执业一案，本局决定对

先行登记保存的医疗器械作为物

证，随案移送。现依法向你公

告送达温卫医证处〔2021〕1号证

据先行登记保存处理决定书。自

公告之日起 60 日内向本局领取

责令改正通知书

送达公告

本局领取责令改正通知书，逾

期即视为送达。送达后，如对

本责令改正通知书不服，可在

自收到本责令改正通知书之日起六十日内向温岭市人民政府申

请行政复议，或者六个月内直

接向温岭市人民法院起诉。

温岭市卫生健康局

2021 年 5 月 7 日

责令改正通知书送达公告

陈秀兰（公民身份证号码：3326231951\*\*\*\*5903）：

你未取得医疗机构执业许

可证擅自执业一案，本局于

2021 年 4 月 23 日立案调查，现

依法责令你立即改正违法行为

，并向你公告送达温卫医责改〔2021〕4-1 号责令改正通知

书。自公告之日起 60 日内向

温岭市卫生健康局

2021 年 5 月 7 日